1.

8-100+2-1+3-0,001 seklinde ¢coziimlenen ondalik gosterim
asagidakilerden hangisidir?

Asagidaki ondalik gosterimlerden hangisinin onda birler
basamagina gore yuvarlanmig hali 2,6 olamaz?

645,718 ondalik gosteriminin ¢oziimlenmis hali agagidakilerden
hangisidir?

6-100+4-10+5-1+7-1+1-10+8-100
6-100+4-10+5-1+7-0,1+1-0,01+8-0,001
6-100+4-10+5-1+7-0,001+1-0,01+8-0,1

6-100+4-10+5-1+7-0,01+1-0,01+8-0,001

4-100+2-10+3-B+7-0,001
Yukarida ¢6zimlenmis hali verilen ondalik goésterimde yer alan B, 3
sayisinin bulundugu basamagin degerini ifade etmektedir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi yukarida ¢éziimlenmisg hali
verilen sayi olamaz?

A) 420,037
420,307

423,007
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423,037

5.

941,997 ondalik gosterimi, seceneklerde belirtilen basamaklara gore
yuvarlanmistir.
Buna gore, hangi se¢enekteki yuvarlama hatalidir?

A) Binde birler basamagi — 942

)
B) Yiizde birler basamagi — 942
C) Onda birler basamagi — 942
D) Birler basamagi — 942

6.

3,112 ondalik gosterimi hangi sayi ile garpilirsa islemin sonucu 31
120 bulunur?

Litresi 12,25 TL olan zeytinyagindan 6,75 litre alan Abdullah
Amca’nin saticiya ka¢ TL 6demesi gerekir?

A) 8,26875

)
B) 82,6875
C) 826,875
D) 8268,75

8.

20 metrekarelik bir zemin, 8 tane es fayans aralarinda bosluk
kalmayacak sekilde yerlestirilerek dosenmistir.
Buna gore bir fayansin kapladig: alan kag metrekaredir?
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9.

Dilek Hanim 6 ay taksitle 125,4 TL'ye parfum almistir.
Buna gore Dilek Hanim, parfiim igin her ay kag TL taksit
odeyecektir?

10.

102,40 TL’si olan Merve, tanesi 25,25 TL olan kaktiislerden yaklasik
kag tane alabilir?
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11.

0,15 + % +49+ % isleminin sonucu tahmin edilmek isteniyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogru olur?

A) 0,15 ondalik gdsterimi 1 biitiine daha yakindir.

B) l kesri yarima daha yakindir.

7

C) Verilen islemin sonucu 5,5'ten fazladir.

D
) i kesri sifira yuvarlanirsa islem sonucu dogru tahmin edilebilir.
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12.
0,01-24

. . o
0,003 isleminin sonucu kagtir?

>

S~ N~ N N
oo

RN
N

() o 03]
N

13.

016 . 9 4
0,001 70,3 0,02

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

14.

Bir tanesinin kutlesi 75,8 gr olan 37 yumurta, kutlesi 22,5 gr olan bir

koliye konuyor.

Buna gore koli ile yumurtalarin toplam kiitlesi kag gramdir?

15.

30 litre su 0,75 litrelik siselere konulup tanesi 1,75 TL'den satiliyor.
Biitiin siseler satildiginda kazang¢ ka¢ TL olur?

16.

100 metrelik bir kumasin once 0,4°U, sonra kalanin 0,5'i, sonra da

kalanin 0,5'i satiliyor.

Buna gore geriye ka¢ metre kumas kalmistir?
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17.

Okan, her biri ayni fiyat olan 12 sise meyve suyu aldiktan sonra
cebinde 63,2 TL'si kaliyor.

Okan’in aligverige ¢gikmadan 6nce cebinde 92 TL’si olduguna gore,
bir sise meyve suyunun fiyati kag TL dir?

A) 2,2
B) 2,4

C) 26

D) 2,8

18.

45 cm uzunlugundaki bir telin tamamini kullanarak bir dikdértgen
olusturuluyor.

Olusturulan dikdortgenin kisa kenarinin uzunlugu, uzun kenarinin
uzunlugundan 5 cm daha kisa olduguna gore, dikdortgenin kisa
kenarinin uzunlugu kag cm’dir?

A) 8,75
B) 13,75
C) 225
D) 22,75

19.

Kenar uzunluklari 2 cm ve 5 cm olan bir dikdortgenin alaninin,
kenar uzunlugu 5 cm olan bir karenin alanina orani kagtir?

D) 1
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20.

1,89 metre boyundaki Serdar’in boyunun 1,68 metre boyundaki
Bahar’in boyuna orani agsagidakilerden hangisinde verilmistir?

oo

A) 9:

B) 8:
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C)7:
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D) 6:

21.

Bir sirkette galisanlarin 18’i erkek, 25’i kadindir.
Bu sirkette ¢aligan kadinlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani
asagidaki ondalik gosterimlerden hangisi ile ifade edilebilir?

A) 1,38
B) 1,38
C) 1,38
D) 13,8

22,

1 kilogram seker, 3 kilogram cilek ve 2 kilogram su karistirilarak recgel
yapiliyor.

Bu recgeldeki seker ve su toplaminin tiim regel miktarina orani
asagidakilerden hangisidir?

A) 3
5
B) 2
3
c)1
2
D) 1
23.

Bir ciftlikteki atlarin sayisi 42'dir. Sadece at ve ineklerin bulundugu bu

ciftlikteki ineklerin sayisinin tim hayvanlarin sayisina orani ise %’dir.

Buna gore bu ciftlikte kag tane inek yagamaktadir?

A) 126
B) 84
C) 63
D) 42

24,

Bir kurstaki 6gretmenlerin sayisinin 6grencilerin sayisina orani ——"dir.

15

Bu kursta ogrenci ve 6gretmenlerin toplam sayisi 340 olduguna
gore ogretmenlerin sayisi kagtir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50
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25.

4 yil arayla dogmus iki kardesin yaslarinin oram% ise kuguk

kardes ka¢ yasindadir?
A) 15
B) 14
C) 12

D) 10

26.

Asagidakilerden hangisi 42 sayisinin dogal sayi bolenlerinin
sayisinin, 18 sayisinin asal sayi ¢arpan sayisina oranidir?
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27.

Bir torbadaki mavi toplarin sayisi, yesil toplarin sayisinin yarisina ve
siyah toplarin sayisinin 3 katina esittir.

Buna gore, bu torbadaki siyah toplarin sayisinin yesil toplarin
sayisina orani asagidakilerden hangisine esittir?
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28.

Asagida verilen oranlardan hangisi birimli orandir?

A) Fatih’in boy uzunlugunun, Erhan’in boy uzunluguna orani
B) Bir sehre yagan yagmurun, zamana orani
C) Seyda’nin ¢gikolata sayisinin, Ece’nin gikolata sayisina orani

D) Ankara ile istanbul’'un yiiz dlglimleri orani

29.
Kisiler 1 saatte kostuklari yol (km)
ipek 4
Cem 8
Ayse 5
Murat 10

Yukaridaki tabloda 4 arkadasin bir kosu parkurunun 1 saatte ne
kadarini kostuklari gosterilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1 saatte ipek’in kostugu yolun Cem’in kostugu yola orani %’dir.
B) Cem’in kostugu yolun Ayse’nin kostugu yola orani birimsiz orandir.

C) 1 saatte Ayse’nin kostugu yolun Murat'in kostugu yola orani %’dir.

D) Murat’in kostugu yolun zamana orani birimsiz orandir.

30.

3 saatte 432 km yol alan bir otomobilin aldigi yolun ge¢gen zamana
orani ka¢ metre/saniyedir?

A) 30
B) 40
C) 50
D) 60
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